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  ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Οικονομικών

Θέμα: Να μην καταργηθούν οι Δ.Ο.Υ. Λήμνου και Πλωμαρίου και Καλλονής Λέσβου.

Θύματα της πολιτικής δραστικής περικοπής των δημοσίων δαπανών είναι και οι κάτοικοι της νήσου Λήμνου και των περιοχών Πλωμαρίου και Καλλονής Λέσβου, που στην κατάργηση και συγχώνευση σχολείων, έρχεται να προστεθεί η κατάργηση των Δ.Ο.Υ. και η συγχώνευσή τους με την Δ.Ο.Υ. Μυτιλήνης.
Η απόφαση αυτή, αν εφαρμοστεί, θα υποβάλει τους κατοίκους των περιοχών Πλωμαρίου, Καλλονής και ιδιαίτερα της Λήμνου σε τεράστια ταλαιπωρία και αβάσταχτα έξοδα.
Για να γίνει κατανοητό το πρόβλημα φτάνει να αναλογιστεί κανείς ότι η απόσταση ανάμεσα στη Λήμνο και Μυτιλήνη ξεπερνά τις 6 ώρες με πλοίο, με πανάκριβο εισιτήριο και με σύνδεση 2-3 φορές την εβδομάδα, πράγμα που επιβάλλει και δύο με τρεις διανυκτερεύσεις στη Μυτιλήνη.

Αυτή είναι μια απαράδεκτη αντιμετώπιση των κατοίκων των συγκεκριμένων περιοχών που επιβάλλει την ανάκληση του μέτρου.

Είναι βέβαιο ότι τα Γραφεία Εξυπηρέτησης Πολιτών για φορολογικά ζητήματα δεν λύνουν το πρόβλημα, είναι κοροϊδία. 

Παράλληλα τραγικές θα είναι και οι συνέπειες για τους εργαζόμενους στις Δ.Ο.Υ. που καταργούνται,  οι οποίοι ή θα ξεσπιτωθούν ή κινδυνεύουν να απολυθούν.
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση ώστε να μην καταργηθούν οι συγκεκριμένες Δ.Ο.Υ. και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία τους.
	Οι βουλευτές 

	Χρήστος Κατσώτης

Γιάννης Γκιόκας

Διαμάντω Μανωλάκου 


	17/10/12




